
  خیضر بسكرة محمد جامعة

                                                                                                                      2023/2022: الجامعیة السنة                            والتجاریة وعلوم التسییر    العلوم الاقتصادیة  كلیة

               .ة و نصفساع:المدة                                                              .لیسانس الأولى السنة
  

 2 في مقیاس الاقتصاد الجزئي الدورة الاستدراكیة امتحان  
  

 

 نقاط 06( : الاول مرينتال( 

    Q= 204 – 2 P:دالة  الطلب معطاة بالشكل التالي أنكهرباء و الغاز ، لنفترض تحتكر مؤسسة سونلغاز توزيع ال

  ACT= 2 Q +32 :التكلفة المتوسطة لهذه المؤسسة هي كالتالي
  .حساب الكمية و السعر و الربح في هذه الحالة -: المطلوب

 .ذه الحالةفي ه حالريفي سوق المنافسة التامة احسب  كأاتعمل و  أنالمؤسسة  أرادت إذا -

 
 

 نقاط  07( :الثاني التمرين(  

  :لتكن لدينا المعلومات التالية المستقاة من نموذج كورنو

               :هي) 1(للمؤسسة رد فعلدالة  -

            :هي) 2(للمؤسسة رد فعلدالة  -

           :دالة الطلب الكلية هي

    −  190 =    :هي) 1(دالة ربح المؤسسة -

2 –  −  200 =  :       هي) 2(دالة ربح المؤسسة -    
  .حساب ربح المؤسستين حسب نموذج ستاكلبارغ:المطلوب

 

  نقاط  07( :النظريةالأسئلة(  

  .نموذج المنافسة التامة؟ ندرسهل توجد المنافسة التامة كما سبق تعريفها في الواقع ؟ و لماذا  -1

  .في المدى الطويل أم لا؟) الصناعة(  برأيك هل المؤسسات التي تحقق خسارة سوف تخرج من السوق -2

  ).ناقش حسب كل شكل من أشكال السوق المدروسة( 

  .دة ئالقا المؤسسة ارغ و باولي و القيادة السعرية فيما يتعلق بسلوكستاكلب اذجقارن بين نم  -3

  

  

  

  

  

  

  

  

   




